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ASSEMBLEA LEGISLATIVA DELLA REGIONE EMILIA-ROMAGNA

_____________

(IX Legislatura)
Verbale della seduta del 26 giugno 2014 (antimeridiana)

_____________

Presidenza della presidente Costi

La seduta ha inizio alle ore 9,57.

È assente, ai sensi dell'articolo 65, comma 2, del Regolamento interno, il Presidente 
della Giunta Errani. 

Hanno comunicato di non poter partecipare i consiglieri Filippi, Moriconi, Naldi e 
Piva, gli assessori Gazzolo, Lusenti, Mezzetti, Rabboni e la Vicepresidente della 
Giunta Saliera.

Si torna dalla seduta antimeridiana di ieri al dibattito generale su:

5470 - Progetto di legge d'iniziativa della Giunta: "Legge di semplificazione della 
disciplina regionale in materia di volontariato, associazionismo di promozione 
sociale, servizio civile. Istituzione della giornata del cittadino solidale" 
(delibera di Giunta n. 541 del 23 04 14).

Intervengono, ora, la consigliera Marani e l’assessore Marzocchi.

Sull’argomento in oggetto i risultano cinque proposte di emendamento, e 
precisamente:

- in numero di una a firma dei consiglieri Fiammenghi, Pollastri, Donini, Naldi, 
Carini, Noè, Barbati, Grillini e Marani,

- in numero di una a firma dei consiglieri Fiammenghi, Pollastri, Donini, Naldi, 
Carini, Noè e Marani,
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- in numero di una a firma dei consiglieri Fiammenghi, Donini, Naldi, Carini, Noè e 
Marani,

- in numero di una a firma dei consiglieri Fiammenghi, Donini, Naldi, Carini e 
Marani,

- in numero di una a firma dei consiglieri Manfredini, Corradi, Cavalli e Bernardini.

Previe separate votazioni , nel corso delle quali hanno la parola i consiglieri 
Fiammenghi e Manfredini, l'Assemblea:

- approva tutti gli emendamenti,

- approva i singoli articoli.

In dichiarazione di voto finale intervengono i consiglieri Carini e Pollastri.

Con voto palese per dispositivo elettronico l'Assemblea approva l'intero progetto di 
legge.

5389 - Progetto di legge d'iniziativa della Giunta: "Legge comunitaria regionale per il 
2014" (delibera di Giunta n. 428 del 31 03 14).

Svolge la relazione il consigliere Ferrari.

In dibattito generale intervengono i consiglieri Lombardi, Alessandrini e l’assessore 
Vecchi.

Sul progetto di legge insistono due proposte di emendamenti a firma del consigliere 
Ferrari.

Previe separate votazioni, l’Assemblea:

- approva i due emendamenti a firma Ferrari,

- approva tutti gli articoli.

Con voto palese per dispositivo elettronico l'Assemblea approva l'intero progetto di 
legge.

5629 - Progetto di legge d'iniziativa della Giunta: "Ratifica dell'Intesa tra la Regione 
Lombardia e la Regione Emilia-Romagna concernente il riordino dell'Istituto 
Zooprofilattico sperimentale della Lombardia e dell'Emilia-Romagna" (delibera 
di Giunta n. 810 del 09 06 14).

Svolge la relazione il consigliere Carini.
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Con votazioni palesi articolo per articolo e, poi, con votazione finale palese attraverso 
l’uso del dispositivo elettronico, l'Assemblea approva l’intero progetto di legge.

4990 - Progetto di legge d'iniziativa della Giunta: "Interventi per il trasporto ferroviario 
e fluviomarittimo delle merci. Abrogazione della legge regionale 4 novembre 
2009, n. 15 (Interventi per il trasporto ferroviario delle merci" (delibera di 
Giunta n. 4 del 07 01 14).

Svolge la relazione il consigliere Paruolo.

In dichiarazione di voto intervengono i consiglieri Manfredini, Pollastri e Noè.

Con votazioni palesi articolo per articolo e, poi, con votazione finale palese attraverso 
l’uso del dispositivo elettronico, l'Assemblea approva il progetto di legge nella sua 
interezza.

(La comunicazione prescritta dall'articolo 69 del Regolamento interno viene inviata a 
tutti consiglieri)

La seduta ha termine alle ore 12,24.

______________

Approvato nella seduta antimeridiana del 15 luglio 2014

Il funzionario estensore: Giuseppina Rositano

Il Consigliere Segretario Il Presidente dell’Assemblea


